



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TELEORMAN

19.05.2020

COMUNICAT DE PRESĂ
Concursul "TIMPUL NATURII"

Ziua Mondială a Mediului este sărbătorită în fiecare an în data de 5 iunie. Programul ONU pentru Mediu (UNEP) a anunțat că anul acesta, țara gazdă pentru celebrarea evenimentului este Columbia în parteneriat cu Germania. Obiectivul principal al Zilei Mondiale a Mediului 2020 va fi „Biodiversitatea”. Tema din acest an face un apel urgent pentru combaterea accelerării pierderii și degradării speciilor lumii noastre, ca urmare a activității umane.

Ziua Mondială a Mediului 2020 este sărbătorită pe scară largă în mai mult de 143 de țări. În mod popular, se numește „Ziua oamenilor” pentru ca oamenii să își poată arăta grija și sprijinul pentru Pământ și mediul lor.

Conștienți de necesitatea respectării protocoalelor de sănătate publică datorită COVID-19, Agenția pentru Protecția Mediului Teleorman propune marcarea evenimentului de anul acesta, on-line, prin concursul “TIMPUL NATURII”, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Teleorman. Este posibil să fim distanțați fizic, dar putem rămâne conectați social și putem avea discuții digitale mai importante ca niciodată. Concursul se va desfășura începând cu data de 20.05.2020, pe pagina de facebook a instituției (*Apm Teleorman*).

La concurs pot participa preșcolarii și școlarii din unitățile de învățământ, din județul Teleorman. Ei trebuie să adauge un desen tematic ca și comentariu la postarea *Apm Teleorman* privind anunțul demarării concursului de desene pentru celebrarea evenimentului ecologic Ziua Mondială a Mediului. Participanții vor menționa în postarea făcută: numele și prenumele participantului, numele și prenumele cadrului didactic îndrumător, precum și unitatea școlară unde sunt înscriși.

În funcție de numărul de aprecieri primite la desenul postat (comentariu la postarea *Apm Teleorman* privind anunțul demarării concursului de desene pentru celebrarea evenimentului ecologic Ziua Mondială a Mediului), vor fi aleși câștigătorii pentru locurile 1, 2 și 3.

În cadrul concursului vor fi acordate diplome de participare tuturor participanților iar desenele de pe locurile 1, 2 și 3 vor reprezenta coperta de pe pagina de facebook *Apm Teleorman*, pe parcursul lunii iunie 2020.

Participanții, respectiv câștigătorii premiilor 1, 2 și 3 vor fi anunțați prin postarea unei liste cu persoanele nominalizate atât pe pagina de facebook (*Apm Teleorman*) cât și pe site-ul instituției (<http://apmtr.anpm.ro>, secțiunea Evenimente), în data de 05.06.2020.

Diplomele de participare vor fi depuse la Inspectoratul Școlar Teleorman, începând cu data de 06.06.2020, de unde ulterior vor putea fi ridicate de către participanți.

p. Director Executiv
Mihaela FIRVU

